



## **Предстоятели и представители Поместных Православных Церквей, участвующие в торжествах в честь 1025-летия Крещения Руси, отправились из Киева в Минск**

28 июля 2013 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл и делегации Поместных Православных Церквей, участвующие в торжествах в честь 1025-летия Крещения Руси, отбыли из Киева в Минск на специальном поезде, в состав которого включен вагон-храм. В него из Киево-Печерской лавры был перенесен Крест святого апостола Андрея Первозванного, доставленный из Греции по случаю празднования знаменательной годовщины.

На перроне железнодорожного вокзала г. Киева Предстоятелей и представителей Поместных Церквей провожали Блаженнейший митрополит Киевский и всея Украины Владимир, митрополит Одесский и Измаильский Агафангел, управляющий делами Украинской Православной Церкви митрополит Бориспольский Антоний, архиереи и духовенство Украинской Православной Церкви, а также глава Администрации Президента Украины С.В. Лёвочкин.

*Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси/*

*Служба коммуникации ОВЦС*